

0013883291240000

Pojistná smlouva číslo: 0013883291

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00

Zastoupena: na základě zmocnění níže podepsanými osobami

IČ: 63998530

Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433

Bankovní spojení:

Tel:

dále jen pojistitel

a

Nemocnice Milosrdných bratří, příspěvková organizace

Sídlo: Polní 553/3, Brno, PSČ 639 00

Zastoupena: MUDr. Josefem Drbalem, ředitelem

IČ: 485 12 478

Rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb:

č.j.: JMK 124700/2012

Bankovní spojení:

dále jen pojistník

uzavírají

podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami tvoří nedílný celek.

	Hlavní pojišťovací zprostředkovatel	Podřízený pojišťovací zprostředkovatel
Název:	HARPAG s.r.o.	
Sjednatelské číslo:		
Jméno a příjmení jednající osoby:		
Registrační číslo ČNB:		
Vypracoval (pečovatel):		
Správa pojistné smlouvy:	UW 8890000102	

Článek I. **Úvodní ustanovení**

1. Členský stát sídla pojistitele: Česká republika
2. Pojistník sjednává tuto pojistnou smlouvu s pojistitelem ve svůj prospěch, tzn. je zároveň pojištěným.
3. Předmět podnikání nebo činnosti pojištěného ke dni uzavření této pojistné smlouvy je uveden v příložené kopii oprávnění k poskytování zdravotních služeb a ve výpisu z obchodního rejstříku. Kopie uvedených dokumentů tvoří přílohu č. 1 pojistné smlouvy.
4. Pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami (dále jen VPP), Doplnkovými pojistnými podmínkami (dále jen DPP), Zvláštními pojistnými podmínkami (dále jen ZPP) uvedenými v čl. II pojistné smlouvy a dále ujednáními sjednanými v pojistné smlouvě. VPP, DPP a ZPP tvoří přílohu č. 2 pojistné smlouvy.
5. Oprávněná osoba: osoba, které v důsledku pojistné události vznikne právo na pojistné plnění podle příslušných VPP, DPP či ZPP.
6. Územní platnost pojištění: území Evropy, není-li dále v pojistné smlouvě ujednáno jinak.
7. Limity plnění byly stanoveny pojistníkem.
8. Sjednané pojištění je pojištěním škodovým.
9. Pro případ, že se na pojistníka při uzavírání smluv vztahuje zákon č. 340/2015 Sb. v platném znění, se smluvní strany dohodly, že pokud tato Smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tuto Smlouvu povinen uveřejnit pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník je dále povinen při registraci smlouvy zadat do příslušného formuláře datovou schránku **3v8dkek** tak, aby mohl být pojistitel informován správcem registru smluv o zadání smlouvy do tohoto registru. Pojistník je rovněž povinen při zaslání smlouvy správci registru smluv zajistit, aby byly ze zveřejňovaného znění Smlouvy odstraněny veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, nezveřejňují.

Článek II. **Pojistná nebezpečí, předměty pojištění, pojistné částky, limity plnění a spoluúčasti**

1. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Z pojištění odpovědnosti má pojištěný právo, aby za něho pojistitel v případě pojistné události nahradil poškozenému majetkovou újmu (škodu), popřípadě i jinou újmu, v rozsahu a ve výši určené zákonem, pojistnou smlouvou a příslušnými pojistnými podmínkami, vznikla-li povinnost k náhradě pojištěnému.

Pojištění se řídí: VPP pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16 (dále jen VPPOD)

DPP pro pojištění odpovědnosti podnikatele DPPOP P 1/16 (dále jen DPPOP)

ZPP pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku ZPPVV P 1/16 (dále jen ZPPVV)

ZPP pro pojištění odpovědnosti při poskytování zdravotních služeb ZPPZDRS P 1/16 (dále jen ZPPZDRS)

ZPP pro pojištění odpovědnosti poskytovatele sociálních služeb ZPPSOC P 1/16 (dále jen ZPPSOC)

Pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmy specifikované v DPPOP, ZPPVV, ZPPZDRS a ZPPSOC, vznikla-li pojištěnému povinnost k jejich náhradě v souvislosti s:

- poskytováním zdravotních služeb v rozsahu oprávnění k poskytování zdravotních služeb podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů, a při poskytnutí první pomoci nad rámec tohoto oprávnění, nebo v souvislosti se vztahy z těchto činností přímo vyplývajícími;
- činností poskytovatele sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti přímo vyplývajícími;

- dalšími činnostmi uvedenými ve výpisu z obchodního rejstříku nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovité věci, pokud slouží k výkonu některé z výše uvedených činností;

Rozsah pojištění: Pojištění se sjednává v rozsahu článku 3 DPPOP (dále jen „**obecná odpovědnost**“), článku 3 ZPPVV (dále jen „**odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku**“), článku 2 ZPPZDRS (dále jen „**profesní odpovědnost**“), není-li dále uvedeno jinak.

Pojistný princip: Pojištění obecné odpovědnosti se sjednává na pojistném principu uvedeném v článku 5, bodu 3 DPPOP.

Pro pojištění odpovědnosti za **újmu způsobenou vadou výrobku** se v souladu s článkem 5, bodem 3 ZPPVV ujednává, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že příčina škodné události a/nebo vznik škodné události nastala(y) i v době před počátkem pojištění, a to od 18.4.2006, nárok poškozeného na náhradu újmy byl vznesen během trvání pojištění a škodná událost nebo její příčina nebyla pojištěnému známa v době sjednání pojištění. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodných událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Pro pojištění **profesní odpovědnosti** se v souladu s článkem 5, bodem 2 ZPPZDRS ujednává, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že příčina škodné události a/nebo vznik škodné události nastala(y) i v době před počátkem pojištění, a to od 18.4.2006, nárok poškozeného na náhradu újmy byl vznesen během trvání pojištění a škodná událost nebo její příčina nebyla pojištěnému známa v době sjednání pojištění. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodných událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Pojištění obecné odpovědnosti, odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku a profesní odpovědnosti se sjednává s jedním společným limitem pojistného plnění.

Limit pojistného plnění činí 30.000.000,-Kč.

Sublimit pojistného plnění pro újmy s příčinou vzniku 18.4.2006 – 17.1.2008 činí 10.000.000,- Kč.

Sublimit pojistného plnění pro újmy s příčinou vzniku 18.1.2008 – 17.4.2015 činí 15.000.000,- Kč.

Sublimit pojistného plnění pro újmy s příčinou vzniku 18.4.2015 – 17.4.2016 činí 20.000.000,- Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Pro újmu vzniklou při činnosti gynekologie a porodnictví se sjednává se spoluúčastí ve výši 100.000,-Kč.

Pro újmu způsobenou na věcech zaměstnanců, věcech vnesených/odložených se sjednává spoluúčast ve výši 1.000,- Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

Ujednává se, že pojistná plnění vyplacená z pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku (případně v průběhu platnosti pojištění sjednaného na kratší dobu) nesmí přesáhnout sjednaný limit pojistného plnění ve výši 30.000.000,- Kč.

Dále sjednané sublimity plnění se vztahují k limitu pojistného plnění obecné odpovědnosti, odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku a profesní odpovědnosti.

1.1. V souladu s článkem 6, bod 2, písm. d) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **újmu vzniklou na přirozených právech člověka případně i způsobené duševní útrapy**, nesouvisející s újmou při ublížení na zdraví a při usmrcení. Pojistné plnění bude poskytnuto pouze na základě pravomocného rozhodnutí soudu.

Mimo výluk z pojištění uvedených v pojistné smlouvě a pojistných podmínkách vztahujících se k pojištění odpovědnosti sjednanému pojistnou smlouvou, se toto pojištění dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou:

- urážkou, pomluvou;
- sexuálním obtěžováním nebo zneužíváním;

- porušením práv průmyslového nebo duševního vlastnictví;
- při výkonu veřejné moci.

Za nemajetkovou újmu, která nesouvisí s újmou při ublížení na zdraví nebo usmrcení se považuje i újma, která vznikne porušením mlčenlivosti.

Roční sublimit pojistného plnění činí 5.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.2.** Odchylně od článku 3, bodu 1, písm. b) DPPOP a v souladu s článkem 6, bodem 2, písm. a) ZPPVV se ujednává, že pojištění obecné odpovědnosti a pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou poskytnuté práce, jež se projeví po jejím předání (nikoliv však pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku) se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **čistou finanční škodu**, tj. majetkovou újmu na jmění vyjádřenou v penězích, která vznikla poškozenému jinak než při ublížení na zdraví, usmrcení nebo na jmění jeho poškozením, zničením nebo pohřešováním nebo následná finanční újma z toho vyplývající, a to **v rozsahu doložky DOP002**, která tvoří přílohu pojistné smlouvy.

Roční sublimit pojistného plnění činí 5.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.3.** V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. a) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **majetkovou újmu vzniklou na věci**, která není ve vlastnictví pojištěného, kterou však pojištěný:

a) převzal za účelem provedení objednané činnosti (zpracování, oprava, úprava, úschova, prodej, uskladnění, poskytnutí odborné pomoci apod.);

b) převzal do oprávněného užívání;

vznikla-li újma jejím poškozením, zničením nebo pohřešováním. Pojištění se vztahuje i na následnou finanční újmu z toho vyplývající. Pojištění se vztahuje rovněž na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na převzaté přepravované věci, vyjma věci převzaté za účelem splnění závazku vyplývajícího ze smlouvy o přepravě nebo smlouvy o obstarání přepravy.

Pojištění se nevztahuje na újmu vzniklou ztrátou věci a na újmu vzniklou na oprávněně užívaném vozidle.

Roční sublimit pojistného plnění činí 1.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.4.** V souladu s článkem 6, bod 2, písm. g) DPPOP, článkem 7, bod 2, písm. b) ZPPZDRS, článkem 7, písm. f) ZPPSOC se ujednává, že pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou jinému **přenosem viru HIV nebo jakékoliv formy hepatitidy, meningitidy, salmonely a jiné nakažlivé choroby lidí**.

Odchylně od článku 7, bodu 1, písm. e) ZPPZDRS se ujednává, že pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou jinému **provozováním krevní banky**.

Roční sublimit pojistného plnění činí 5.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.5.** V souladu s článkem 6, bod 2, písm. f) ZPPVV se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu způsobenou vadným výrobkem v případě, kdy výrobek nebo jeho součást obsahuje **látky pocházející z lidského těla** (např. tkáně, orgány, krev při transplantacích, orgány, apod.) nebo z těchto látek získané deriváty nebo biosyntetické výrobky.

Roční sublimit pojistného plnění činí 10.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.6. Odchylně od článku 12, bodu 1, písm. k) VPPOD se ujednává, že pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou působením **jaderné energie, magnetických nebo elektromagnetických polí nebo zařízení** v důsledku vyšetřování nebo léčení poškozeného.

Roční sublimit pojistného plnění činí 5.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.7. V souladu s článkem 3 DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit **újmu způsobenou studentu**, stážistovi nebo dobrovolníkovi vykonávajícímu činnost pro pojistníka.

Roční sublimit pojistného plnění činí 5.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.8. V souladu s článkem 7, bodem 2, písm. c) ZPPZDRS se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného (zkoušejícího) nahradit újmu způsobenou při **provádění klinického hodnocení** humánních léčivých přípravků a klinických zkoušek zdravotnických prostředků (dále jen „klinické hodnocení“), pokud zkoušející nedodržel postup předepsaný zadavatelem klinického hodnocení a odchytil se od pokynů upravených v základních dokumentech (zejm. protokolu, resp. plánu), které slouží k prokázání dodržení zásad správné klinické praxe a požadavků právních předpisů. Pojištění se vztahuje i na povinnost nahradit újmu způsobenou při ověřování nových postupů použitím metody, která dosud nebyla v klinické praxi na živém člověku zavedena (dále jen „ověřování nezavedené metody“), pokud pojištěný, jakožto pracoviště, kde je nezavedená metoda ověřována, nedodržel postup předepsaný poskytovatelem zdravotních služeb, kterému Ministerstvo zdravotnictví udělilo povolení k ověřování nezavedené metody podle § 37 písm. b) zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, a odchytil se od pokynů upravených v základních dokumentech (zejm. protokolu) a od požadavků právních předpisů.

Pojištění podle tohoto odstavce se však nevztahuje na odpovědnost poskytovatele zdravotních služeb, kterému Ministerstvo zdravotnictví udělilo povolení k ověřování nezavedené metody. Pojištění podle tohoto odstavce se dále nevztahuje na povinnost zadavatele klinického hodnocení nahradit újmu ani nenahrazuje povinné pojištění podle § 52, odst. 3, písm. f) zákona č. 378/2007 Sb., o léčivech, ve znění pozdějších předpisů; a podle § 14, odst. 2, písm. l) zákona č. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Roční sublimit pojistného plnění činí 2.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.9. Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu způsobenou při **poskytování sociálních služeb** v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Náhrada újmy je poskytována v souladu s ZPPSOC.

Roční sublimit pojistného plnění činí 1.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.10. V souladu s článkem 3 DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit újmu způsobenou v souvislosti s činností **„mimoškolní výchova a vzdělávání**, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti“, a to včetně újmy způsobené studentu vykonávajícímu praxi u pojištěného.

Roční sublimit pojistného plnění činí 1.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.11. V souladu s článkem 3 DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit újmu způsobenou **stlačenými nebo zkapačněnými plyny**.

Roční sublimit pojistného plnění činí 10.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.12.** Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou **náhlým a nahodilým znečištěním životního prostředí**, a to **v rozsahu doložky DOP003**, která tvoří přílohu pojistné smlouvy.

Roční sublimit pojistného plnění činí 1.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.13.** V souladu s článkem 3, bodem 2 DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na:

- **náhradu nákladů léčeni vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči poskytovanou poškozenému** v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného, jestliže z újmy při ublížení na zdraví a při usmrcení, ke které se tyto náklady vážou, vznikl nárok na pojistné plnění;
- **náhradu nákladů léčeni vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči poskytovanou zaměstnanci pojištěného**, který utrpěl újmu při ublížení na zdraví nebo při usmrcení v důsledku pracovního úrazu nebo nemoci z povolání;
- **náhradu regresních nároků uplatněných orgánem nemocenského pojištění** v souvislosti s újmou při ublížení na zdraví nebo při usmrcení poškozeného, jestliže z újmy při ublížení na zdraví nebo při usmrcení, ke které se tyto náklady vážou, vznikl nárok na pojistné plnění.

Roční sublimit pojistného plnění činí 5.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.14.** V souladu s článkem 12, bodem 2, písm. h) VPPOD se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou v souvislosti s **přerušením, omezením nebo kolísáním dodávek** vody, plynu, elektřiny nebo tepla (dále jen „médiá“). Pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost nahradit poškozenému majetkovou újmu na hmotném majetku, která vznikla jinak než jeho poškozením, zničením nebo pohřešováním v souvislosti s přerušením, omezením nebo kolísáním dodávek médií.

Pojištění se nevztahuje na případy, kdy přerušování, omezení nebo kolísání dodávek médií bylo způsobeno opomenutím pojištěného adekvátně udržovat ve vyhovujících podmínkách, opravovat nebo renovovat zařízení nebo provozy sloužící k výrobě nebo přenosu médií.

Roční sublimit pojistného plnění činí 10.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.15.** V souladu s článkem 12, bodem 2, písm. j) VPPOD se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou v souvislosti s **nakládáním s nebezpečnými odpady**.

Roční sublimit pojistného plnění činí 10.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

- 1.16.** Pojištění se ve smyslu § 2945 občanského zákoníku vztahuje i na náhradu **poškození nebo zničení dopravního prostředku** (nebo jeho příslušenství) odloženého v hlídané garáži nebo zařízení podobného druhu. Právo na náhradu újmy musí být uplatněno do patnácti dnů po dni, kdy se poškozený o újmě musel dozvědět. Pojištění se však nevztahuje na odcizení nebo ztrátu celého dopravního prostředku.

Roční sublimit pojistného plnění činí 2.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí 20.000,-Kč.

Územní platnost pojištění: Evropa

Článek III.

Výklad pojmů, výluky z pojištění

Vedle pojmů, jejichž výklad je uveden ve VPP, DPP a ZPP se pro účely pojistné smlouvy přijímá tento výklad dalších pojmů dotčených pojištěním podle této pojistné smlouvy:

Ročním limitem plnění horní hranice pojistného plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného roku.

Sublimitem plnění horní hranice pojistného plnění pojistitele pro případy specifikované v pojistné smlouvě. Je uplatňován v rámci limitu plnění, ke kterému se vztahuje. Není-li v pojistné smlouvě výslovně uvedeno jinak, je sublimit plnění sjednán jako roční tzn. jako horní hranice plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného roku.

Škodním průběhem poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) sníženým o uhrazené regresy a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k roku účinnosti příslušné pojistné smlouvy. U víceletých pojistných smluv se vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné započítává postupně do příslušných pojistných let, přičemž hranicí mezi jednotlivými roky je datum výročí účinnosti pojistné smlouvy. Rozhodující pro přiřazení vyplaceného plnění do jednotlivých pojistných let (upisovacích roků) je datum vzniku pojistné události. U pojistných smluv sjednaných na dobu kratší jednoho roku je vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné vztahováno ke sjednané době pojištění.

Pojistným rokem období jednoho kalendářního roku, který počíná běžet dnem počátku pojištění.

Majetkovou újmou vzniklou na jmění, která vznikla jeho poškozením, zničením nebo pohřešováním se rozumí rovněž újma vzniklá na životním prostředí, pokud tato vznikla nenadálou poruchou ochranného zařízení.

Územní platností v pojištění odpovědnosti:

- o **Česká republika** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území České republiky, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před českými soudy a podle platného právního řádu České republiky.
- o **Evropa** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území Evropy, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před soudy státu, který je součástí Evropy, a podle platného právního řádu státu, který je součástí Evropy.
- o **Svět vyjma USA a Kanady** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území jakéhokoliv státu, vyjma USA a Kanady, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před soudem země, kde újma vznikla, a podle platného právního řádu této země.
- o **Svět včetně USA a Kanady** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území jakéhokoliv státu včetně USA a Kanady, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před soudem jakéhokoliv státu vyjma USA a Kanady a podle platného právního řádu jakéhokoliv státu vyjma USA a Kanady.

Článek IV.

Hlášení škodných událostí

Vznik škodné události nahlásí pojistník bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem nebo faxem na adresu:

HARPAG s.r.o.
Cukrovarnická 838/57
162 00 Praha 6
Tel.

nebo

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.,
Vienna Insurance Group
OLPU MO
P.O. BOX 28
664 42 Modřice
[tel.:](tel:)

Článek V.

Plnění pojistitele

1. Vznikne-li právo na plnění z pojistné události, poskytne pojistitel plnění podle VPP, DPP, ZPP a ujednání uvedených v této pojistné smlouvě.
2. V případě plnění v cizí měně se pro přepočítání použije kursu oficiálně vyhlášeného ČNB ke dni vzniku pojistné události.

3. Má-li oprávněná osoba při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet DPH, poskytne pojistitel plnění bez DPH. V případech, kdy pojistník, resp. poškozený subjekt tento nárok nemá, poskytne pojistitel plnění včetně DPH.

Článek VI.
Výše a způsob placení pojistného

1. Roční pojistné činí:

1	Poj
ištění odpovědnosti.....	1.716.172,- Kč
Celkové roční pojistné činí	1.716.172,- Kč

2. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojistitele, je-li placena prostřednictvím peněžního ústavu.
3. Pojistné bude placeno prostřednictvím peněžního ústavu na účet pojistitele č. pod variabilním symbolem (číslo pojistné smlouvy).
4. Pojistné je pojistným běžným a bude placeno za čtvrtletní pojistná období k datu a v částkách takto:

datum:	částka:
30.4.2017	429.043,- Kč
18.7.2017	429.043,- Kč
18.10.2017	429.043,- Kč
18.1.2018	429.043,- Kč

Článek VII.
Závěrečná ustanovení

1. Pojistná doba
Pojištění se sjednává na dobu jednoho roku.
Pojištění vzniká dne: 18.4.2017
Pojištění se sjednává do: 17.4.2018
2. Právní vztahy vzniklé z pojištění dle této pojistné smlouvy se řídí českými právními předpisy a případné spory z těchto právních vztahů vzniklé rozhodují české soudy.
3. Makléřská doložka
Pojistník pověřil pojišťovacího makléře HARPAG s.r.o., IČ: 27411141 vedením (řízením) a zpracováním jeho pojistného zájmu. Obchodní styk, který se bude týkat této pojistné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím tohoto makléře, který je oprávněn přijímat a předávat smluvně závazná oznámení, prohlášení a rozhodnutí smluvních stran partnerů. Kopie plné moci nebo smlouvy o spolupráci pojišťovacího makléře je přílohou č. 3 této pojistné smlouvy.
4. Pojistná smlouva byla vypracována ve 3 stejnopisech, pojistník obdrží 1 vyhotovení, pojišťovací makléř obdrží 1 vyhotovení a pojistitel si ponechá 1 vyhotovení. Tato pojistná smlouva obsahuje 9 stran a 5 příloh.
5. Součástí pojistné smlouvy jsou příslušné pojistné podmínky uvedené v pojistné smlouvě a Přehled poplatků. Aktuální podoba Přehledu poplatků je k dispozici na webových stránkách pojistitele.
6. Pojistník potvrzuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo, s jeho souhlasem, v jiné textové podobě (na trvalém nosiči dat) veškeré součásti pojistné smlouvy a seznámil se s nimi.
7. Pojistník si je vědom, že tyto dokumenty tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy a upravují rozsah pojištění, jeho omezení (včetně výluk), práva a povinnosti účastníků pojištění a následky jejich porušení a další podmínky pojištění a pojistník je jimi vázán stejně jako pojistnou smlouvou.
8. Pojistník prohlašuje, že má pojistný zájem na pojištění pojištěného, pokud je osobou od něj odlišnou a je schopen to kdykoliv prokázat.
9. Pojistník prohlašuje, že rozsah pojištění sjednaný v pojistné smlouvě si zvolil sám. Pokud se tento rozsah liší od zjištěných potřeb pojistníka před uzavřením pojistné smlouvy, pak je tato skutečnost výsledkem optimalizace pojistných nebezpečí a výše pojistného, se kterou pojistník souhlasí a je s ní srozuměn.

10. Pojistník souhlasí, aby pojistitel zpracovával a předával jeho osobní údaje členům pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group (dále jen spřízněné osoby), v souladu s ust. §5, odst. 5 a §9, písm. a) zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění. Pojistník dále souhlasí, aby pojistitel i spřízněné osoby používali jeho osobní údaje, včetně kontaktů pro elektronickou komunikaci, za účelem zasílání svých obchodních a reklamních sdělení a nabídky služeb.

11. Přílohy pojistné smlouvy:

1. Kopie oprávnění k poskytování zdravotních služeb
2. VPP, DPP a ZPP dle textu pojistné smlouvy
3. Plná moc makléře
4. Doložka DOP002 - Rozšířená čistá finanční škoda
5. Doložka DOP003 - Povinnost pojištěného nahradit újmu vzniklou náhlým a nahodilým znečištěním životního prostředí

V Praze dne 4.4.2017

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

V Praze dne 4.4.2017

Nemocnice bratří milosrdných, příspěvková organizace
MUDr. Josef Drbal
ředitel